

快报记者 田雪亭在江宁为你报道

南京警方“户口托管”工作继续推进,受到市民欢迎

户口迁入卡壳? 现在不烦了!

买了二手房,却发现别人的户口在里面,自己的户口迁不进去。面对这样的尴尬,南京警方经过调研,于近期推出了社区托管户管理举措(现代快报8月5日封7版报道)。昨天,记者从南京市公安局获悉,该项举措目前正在全力推进,受到市民欢迎,目前迁移工作也正在有序进行中。

每天都有十余人申请

“本人已取得南京市江宁区天元东路228号某栋某号房产,请户口未迁出的李某、雍某全家尽快将户口迁出,逾期15日不迁出的,本人将申请公安派出所将你全家户口迁至社区托管户。”在昨天的现代快报上,两则类似的公告信息出现在广告版面上,内容均指向那些“户口老大难”。

记者从鼓楼、玄武、白下、江宁等公安分局了解到,自从南京警方推出了社区托管户的新举措后,受到市民欢迎。很多原本遭遇户口迁入卡壳的市民,纷纷到派出所咨询并办理申请手续。

据民警介绍,托管户政策主要适用的人群,是那些房屋买卖双方已经合法完成房屋产权交易,买房人已经取得《房屋所有权证》《土地使用权证》或《南京市公有住房租赁合同》,并实际居住的市民。这些市民遭遇卖房人未将户口迁出原住房,导致买房人户口无法迁入的时候,可以提出申请。户口所在地公安派出所履行告知后,卖房人仍拒绝办理户口迁出的,经县级以上公安机关审核批准,将卖房人户口整户迁移至现户口所在地的社区(村)托管户临时管理。

警方表示,目前每天都有市民前来派出所办理此类手续,据不完全统计,南京全市每天办理此类手续的有十余人。警方表示,被迁入托管户的户口,对户口所有人不会产生任何影响,所有人可随时办理户口迁出手续。

“强迁”前须公告15天

买房人在遭遇“户口老赖”问题后,需要向所在地派出所进行书面申请,并提交《房屋买卖合同》或《房屋买卖契约》、住宅用房的《房屋所有权证》和《土地使用权证》或《南京市公有住房租赁合同》原件、复印件;本人身份证、《户口簿》原件、复印件以及卖房人的相关情况。

对于市民的申请,警方将详细了解申请理由和事实依据。之后,派出所社区民警还将对情况进行认真调查核实,一般在五个工作日内完成。对卖房人,民警先进行说服教育。对不同意迁出或者无法联系的,在报纸上刊登15天公告,如果卖房人还是拒绝迁走的,派出所将相关情况上报至县级公安机关审批,一般需要七个工作日。审批完成后,由派出所具体落实将原户口迁至社区托管户中,这一工作需要在三个工作日内完成。

快报记者 项凤华为你报道

南京市民卡符合“国标”不用换新社保卡!

到今年年底将累计发行500万张市民卡

南京市民卡标准版 人社局供图

近期,一则《社保卡号与身份证号统一,社保卡将全国通用》的报道引起了市民的广泛关注,很多市民有疑问,是不是又要换卡了?昨天,南京市人社局相关人士表示,南京市民卡就是按照“国标”制作的社会保障卡,已有市民卡的市民不用再换卡。截止到目前,南京市民卡发卡量达448万张,预计到今年年底将累计发行500万张。

南京市民卡已具备全国通用条件

今年4月份起,南京市市民卡调整了卡样,并按照《社会保

险法》相关规定,建立了全国统一的社会保障号码,即个人社会保障号码为公民身份证号码。此前发行的市民卡,在密钥、芯片等技术上也是符合“国标”的,具备在全国通用全部条件。

南京还通过在卡上加载隐蔽磁条的方式实现了具有金融功能的社会保障卡,市民卡已具有现金存取、转账、消费等全部银行借记卡的功能,还具备电子钱包等小额离线支付的功能。

一张卡“刷”遍南京所有医院

目前,南京市民卡就医“一

卡通”已与南京市中医院、南京市儿童医院、南京市妇幼保健院、南京市胸科医院、江苏省肿瘤医院和东南大学附属中大医院等17家医院联网,到今年年底,将覆盖南京市80%以上的三级医院和部分社区卫生服务中心;到2012年,“一卡通”就医范围实现全覆盖。

大学生到食堂就餐将能刷市民卡

除了就医功能外,市民卡还将拓展校园通功能。原先一位大学生入学时需要办门禁卡、就餐卡等,今后一张市民卡将“搞定”这些卡的功能,目前市民卡校园通功能正准备在市级高校试运行。市级高校学生已全部纳入南京市居民医保范畴,本身就办理了市民卡,试运行起来十分方便。

另外,南京还将推广市民卡的辅助功能,比如电子考勤、图书馆借阅证等。据悉,南京图书馆对持有市民卡的市民,不再另行办理借阅证,直接用市民卡进行登记。

尿频、尿急、结石、前列腺疾病、高血压、糖尿病、痛风、长期服药病人警惕肾脏病变与尿毒症!

1万袋肾茶来电就送

“每次尿尿,站10分钟,嘴里噎噎,就是尿不出,憋的发疯,急的撞墙!好不容易挤出几滴,哩哩啦啦落到鞋上、裤子上。完事抖半天,放回去,又掉出几滴,弄湿内裤。搞得内裤结上一层尿垢,又湿又骚又臭,自己难受别人嫌。”

这情形出现在很多中老年人身上,而世界卫生组织发现:马来西亚马六甲人肾脏健康,泌尿病发病率极低,仅为3.9%,平均寿命高达90多岁,且肾病患者更少。世界卫生组织研究最终发现这与马六甲人长期饮用肾茶关系密切。

肾茶产于马来西亚马六甲和我国西双版纳,因形似猫须,又叫猫须草,每年只有一季能生长出人体所需物质,而且只在每日晨光初现的一个时辰内展颜吐蕊,露水一干,便踪迹难觅。马六甲人饮用肾茶已有2000多年,老人饮后,尿液会变得清亮,异味消失,颜色像童子尿一样,因而称为“童子茶”,因越喝越年轻,年逾古稀依然筋骨强健,又称为“不老草”。

而据《中药大辞典》4581-4772页记载:【肾茶】是用来排肾毒,洗尿路,化石通淋,提高肾功能的洗肾药茶。

喝上肾茶,第一次尿特多、特黄、味大;第二次尿发白,没有味,尿里泡沫没了;饮用肾茶7天后,尿色清澈透明,尿路畅通,炎症基本消失,饮用肾茶30天后,尿频尿急尿痛明显改

善、便秘口臭消失,饮用肾茶3个月后,全面清除肾毒素,恢复肾功能,长期饮用将见到意想不到的神奇效果。

6类病人喝肾茶就好

肾脏疾病(急性慢性肾炎、肾功能低下、慢性肾衰):40天滋养肾细胞,增加有效肾小球数量,提高机体免疫力,尿酸、血肌酐指标逐渐恢复正常;90天自感肾脏功能基本恢复正常,远离肾衰、尿毒症。

长期肾虚(长年身体发虚、免疫力低下者):7天见效,20天乏力消失,精力旺盛,30天身体免疫力增强。

泌尿道疾病、泌尿结石(男女尿路感染、膀胱炎、尿道炎、前列腺炎、前列腺增生、肾结石、尿结石):3天尿液清亮,15天炎症消失,30天排尿正常,60天结石缩小。

高血压患者:肾茶是天然的利尿剂,具有降压、抗栓、改善微循环和健肾功效,能有效减少血小板增多,调节血压及减少前列腺素和血栓素生成,逆转小动脉性肾硬化和肾动脉硬化,防止高血压肾病的发生。

糖尿病患者:肾茶具有辅助降糖、抗栓、抗氧化、免疫调节和改善慢性肾衰等功效,能有效改善肾脏微循环,从而降低肾小球滤过压,使微量蛋白尿排出得以减少,修复受损肾小球,降低血清尿素氮和肌酐含量,增加内生肌酐清除率及



肾茶又叫猫须草

尿肌酐排泄,从而远离肾衰竭、尿毒症。

痛风患者:喝肾茶,解除肾脏尿酸排泄,改善肾脏小动脉硬化,清除尿酸沉积,阻断肾脏间质的纤维化进程,改善肾脏缺血缺氧的状态,保护固有肾单位,激活部分受损的肾组织,恢复部分受损的肾功能,使肾脏滤过排毒增加,远离痛风性肾病。

【肾茶】即将登陆江苏市场,厂家特联合修生会馆先行发放1万袋体验装,凡是尿频、尿急、前列腺问题、肾病、尿毒症、高血压、糖尿病、肥胖、痛风、心脏病患者均可领取价值59元体验装,夫妻一同报名可领取2份,前30名还可领取医学科普书籍《养生先养肾》一本,同时享受价值198元的肾功能量子检测1次。

申请电话:84447476

老中医提醒:小胃病产生毒素伤害心、脑、肾

当下可巧除胃病



我国依然健在的十大名老中医之一的赵天才老先生指出:现在通过胃镜已能看到,胃疼、胃酸、胃胀的病根就是胃炎创面或胃溃疡伤口腐烂了,所以无法除根,这就好比手臂上的伤口腐烂了,不清除腐肉,伤口永远长不好。当胃伤口腐烂麻木后,胃疼、胃酸、胃胀会减轻或消失,不懂医的人误以为好了,殊不知这只是腐烂得麻木了,就象手臂上的伤口腐烂到一定程度,就不感到疼,但是长期腐烂会产生黄水样的毒素。

可怕的是胃炎、胃溃疡产生的黄水样毒素会混入营养流遍全身,危害巨大,进入呼吸系统引发口臭,进入皮肤系统引发皮肤暗黄、色斑,毒害肾脏引起男性功能下降、毒害血管引发血管老化、中风,毒害大脑引发智力下降老年痴呆,以及引发肠炎还是多种癌变的祸根。这就好比自来水厂的水池被腐烂物污染了,千家万户肯定被毒害。

赵老中医介绍:由于胃疼、胃酸、胃胀的病根,就是胃炎创面或胃溃疡的伤口腐烂得无法愈合。众所周知手臂上腐烂的伤口,必需先祛除腐肉,否则休想长好,时间拖得久了,整条手臂都会烂废了。大家说,对不对?

狠养3月,胃病好牢好实

那么如何祛除胃内腐肉呢?对西医而言也许是个天大难题,年近100岁的赵老中医自豪地说:我们上海中医协会与台湾中医协会十几位老同志,通过几十年的实践发现,将佛手、鸡内

金、木瓜、螺旋藻安君臣佐使配成粉,则能快速完成以上工作。

这些中药粉吃到胃内1小时后,就会象磁铁般吸附在胃炎、胃溃疡伤口上,在鸡内金(俗称鸡胃)的引导下,药粉会巧妙地形成,象创口贴样的一层膜,牢牢地粘在胃炎、胃溃疡的伤口上,开始定点定位杀菌治疗和提供营养。这就是中药的神奇之处!

最妙的是8小时后,这层膜会自然脱落,同时将胃内腐肉轻轻剥离,并随大便排出,细看大便中可见腐肉!胃病的根,就这样不知不觉的被清出来了。亲眼所见者惊讶不已!

吃2-3个月,在定点定位的治疗以及营养下,3个月左右胃炎、胃溃疡腐烂的伤口完全愈合,长出新肉,不但病根铲除了,还好比生个新胃以此象正常人一样,大吃冷饮、猛吃火锅、胃也不疼、酸、胀!国外专家不得不叹服,我们中医太玄妙!

赵老提醒大家:“胃舒服后,也要吃足三个月,因为这样,才能消灭所有细菌把胃炎、胃溃疡的伤口养牢,养实,再不犯胃疼、胃酸、胃胀、嗝气、难受。”

毒人的胃病,别腐烂到没法治

当下挽回还来得及的胃疼、胃酸、胃胀、嗝气,不妨抓住当下,外寒较少,病情没恶化,快用胃粉,一次性铲除胃病腐肉毒素这个病根,口臭没了,肤色也变白、色斑没了,肠炎全好,身体变壮、男性功能大大提高,再不用担心万一癌变。

赵老对笔者说:我快100岁了,我们这代人,都爱实话实说,我用的是纯正中药材,味有点苦,怕苦者请不要买。

据我市口腔医院旁的志信堂药房统计,3大原因使“好胃平”胃粉卖得特好:1.在上海已销十余年,老上海人都知道2.亲眼看到胃病的病根——腐肉毒素,被排出,眼见为实,不是广告3.价钱不贵,3个月只要一千元,哪都省得出来。咨询订购电话025-52236741(市内,可免费送货)

很多人好奇,赵老为何配成粉剂?如何祛除腐肉,生个新胃?来个电话让你全明白!



(危重病人,离你不远的赵老还可上海亲自接诊,但赵老已近100岁,只少量接诊,请谅解!大家趁着我还健康,赶快行动!)